

# 呼和浩特铁路警方破获一起帮助网络信息犯罪活动案

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特铁路公安处成功破获一起帮助网络信息犯罪活动案。

2月25日19时许,呼和浩特铁路公安处接到旅客侯先生报警称,其在乘坐D1015次列车前往呼和浩特途中被他人以

刷单返利方式诈骗4965元。呼和浩特铁路公安处乘警支队客车刑警大队迅速开展侦查工作。

经查,侯先生于2月25日16时许、17时许分别向福建省某银行账户转账两次。侦查员根据转账信息很快锁定了该

账户使用者为福建省漳州市的陈某,于是立即赶往漳州市开展调查。3月6日,侦查员在漳州市公安局的配合下成功将陈某抓获,陈某对其违法行为供认不讳。经查,陈某自今年2月15日以来,在明知他人利用信息网络实施犯罪的情况下出借

自己的银行卡,帮助他人转账共计13.9万余元,非法获利300余元。根据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》第三十一条、第三十八条之规定,警方对违法行为人陈某处以行政拘留10日、罚款5000元的行政处罚。(赵振辉)

## 送法进校园

### 超越自我 争创辉煌



近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所民警深入辖区学校开展法治安全教育活动,切实提高了铁路沿线广大师生的法治安全意识。

张杨摄

## 凝心聚力抓党建 警企交流谋发展

**通辽讯** 为全面落实通辽市公安局“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动总要求,创新基层党建载体,提升党建联创联建合力,不断强化党建工作的政治引领作用,近日,通辽市公安局科尔沁分局政治工作处、出入境办公室联合通辽市公安局科尔沁分局木里图派出所来到梅花集团开展了以“送法进企业,护航营商促发展”为主题的警企党建共建活动。

座谈会上,木里图派出所党支部书记表示,希望双方进一步加深交流、加强合作,一方面通过党建共建平台,促进队伍建设,激活队伍活力,助力党史学习教育学习成果持续深化、“我为群众办实事”实践活动提质增效;另一方面通过警企共建共谋发展,整合优势资源力量形成有效合力,打造党建品牌亮点,推动双方服务基层群众工作高质量发展。梅花集团总经理助理表示,此次党建共建活动进一步提高了企业员工的法治意识,希望双方以此次党建共建活动为契机,建立常态化的沟通交流机制,通过形式多样的共建活动打造党建品牌新亮点,提升集团依法治企水平,为企业高质量发展提供强有力的保障。(年浩然)

## 路遇受伤群众 特警及时救助

**乌丹讯** 3月11日上午,赤峰市翁牛特旗公安局特警大队民警在乌丹镇巡逻途中,及时伸出援手,救助了一名受伤群众。

当日9时50分许,特警大队民警何宇达、王赫、张英楠三人,驾乘警车巡逻到乌丹镇新华街与清泉路交叉口处时,突然发现一名女子侧躺在路口的斑马线上。当时正值交通高峰期,路上车辆川流不息,可谓险象环生。

于是,3名特警赶紧靠边停车,下车查看情况。王赫指挥过往车辆避让,何宇达、张英楠来到女子身旁询问情况。女子说,不是发生交通事故,是自己过马路时不小心摔倒了,可是费了好大劲就是站不起来。特警发现该女子右小腿已变形,怀疑其小腿骨折了。

特警将女子搀到路边,拦了一辆出租车将其送往医院救治。不久之后,女子的家属打来电话,对特警的及时救助表示感谢。(姚健 李国华)

## 开展安全检查 净化治安环境

**巴彦托海讯** 为全面提升社会面整体防控水平,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局治安管理大队民警深入辖区酒店进行安全检查。

民警重点检查了旅客实名登记落实情况,查看了经营场所消防设施是否合格、安全通道是否畅通、疏散指示标识和应急照明是否完整;同时,对经营场所监控系统运行情况是否覆盖到位、经营场所安全制度落实等情况也进行了细致检查。

检查中,民警向现场工作人员进行了法制宣传,要求经营场所负责人严格履行主体责任,坚决做到合法经营、规范经营、文明经营,严格落实人防、物防、技防等各项措施,进一步规范经营秩序,净化酒店住宿业治安环境。(辛立月)

## 杭锦后旗公安局向群众返还涉案财物

**陕坝讯** 3月7日,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局刑事侦查大队举行涉案财物集中返还仪式,向群众返还警方追回的共计14.7万元的涉案钱款。

返还现场,受害群众激动不已,将一面锦旗送到民警手中表示感谢。今年以来,杭锦后旗公安局辖区共发生电信诈骗案件57起,涉案金额320余万元。为有效遏制电信网络诈骗

案件多发态势,该局重拳出击,始终坚持第一时间处警、第一时间立案、第一时间组织警力侦破,力争多破案、多追赃、多挽损,切实提升了群众的安全感和满意度。(褚铁栓)

## 阿左旗公安局破获一起盗窃案

**巴彦浩特讯** 自“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动开展以来,阿拉善盟阿拉善左旗公安局刑侦大队多措并举快侦快破关系民生的侵财类案件。近日,该局刑侦大队仅用1小时就破获一起盗窃案。

3月9日,阿左旗公安局刑侦大队接到辖区居民张女士报案称,其公寓内的金银首

饰丢失,经济损失约4000余元。接警后,刑侦大队侦查民警和技术民警立即赶赴现场开展勘察取证工作。根据现场勘察分析和周围走访调查情况,警方判断应为熟人作案。确定侦查方向后,侦查民警立即开展走访调查,很快锁定了之前与报案人一起居住的同事王某某,并在巴彦浩特镇一公寓内将

犯罪嫌疑人王某某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王某某对自己的盗窃行为供认不讳。目前,警方已将报案人张女士的被盗金银首饰全部追回,犯罪嫌疑人王某某已被依法采取刑事强制措施,该案正在进一步办理中。

(吴昭德)

## 乌拉特后旗公安局破获系列入室盗窃案

**巴音宝力格讯** 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局破获系列入室盗窃财物案,抓获犯罪嫌疑人3名。

3月1日,乌拉特后旗公安局刑侦大队接到辖区群众杭先生报警称:自家超市在夜间多次被盗窃,丢失香烟25条,总价值4700余元。接到报警后,刑侦大队立即

组织民警迅速赶往现场勘察并了解情况。通过调取店铺及周边公共视频和对相关信息资料分析研判,民警很快锁定了犯罪嫌疑人的基本特征和活动轨迹。3月2日至3日,办案民警成功抓获3名犯罪嫌疑人。

经调查,3名犯罪嫌疑人均为未成年人,全部辍学。他们通过事先踩点,发现杭先生

的超市夜间无人看守,遂于2023年2月19日至28日先后5次潜入超市实施盗窃,盗窃的物品有香烟、方便面、火腿等,并将盗窃的香烟低价销售。经讯问,3名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步审理中。

(任魁)

## 锡林浩特市公安局捣毁5处电诈窝点

**锡林郭勒讯** 日前,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局成功打掉一个搭建GOIP设备窝点的电信诈骗犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人6名,捣毁GOIP设备窝点5处,破获涉电信网络诈骗案件8起,涉案金额30余万元。

近日,锡林浩特市公安局刑侦大队反反诈中心接到公安厅指令,锡林浩特市辖区存在涉诈固话窝点为诈骗团伙提供通话服务。接到指令后,侦查员立即进行核查。经

侦查发现,该犯罪团伙人数众多,反侦查能力强,内部使用专门聊天软件进行交流。该团伙租用小区内日租房作为作案窝点,采取作案设备和作案人员分离的方式实施犯罪活动。侦查员先后赶赴赤峰、通辽等地,共抓获6名犯罪嫌疑人,上网追逃1名犯罪嫌疑人,捣毁涉诈固话窝点5处。

经初步审讯查明,该犯罪团伙组织者巴某招募多名成员在锡林浩特市多个小区开

办大量固话线路并搭建GOIP固定电话语音网关,通过网络设备连接,每日按照境外诈骗分子要求开关机,为其拨打诈骗电话提供拨号服务。该团伙共计开办固定电话号码及宽带线18条,该批涉诈电话串并案件8起,涉案金额30余万元。

目前,巴某等6名犯罪嫌疑人已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。(苏强 张益玮)